1. luHaMunKa pocTa nonb3oBaTesieu

UcxopHble AaHHble:

e HayanbHbii 06beM KNneHToB: 10 KIMEeHTOB.
e [1puMpoCT KNIMeHTOB

loa 1: HavanbHbI 06beM — 10 KNIMEHTOB.
Fop 2: MpupocT — 20% (12 KNNeHTOoB).

Fop 3: MpupocT — 15% (14 KNNeHTOoB).

Fop 4: MpupocT — 10% (15 KNneHTOB).

Fon 5: MpupocT — 5% (16 KNMEHTOB).

Tabnuua AMHaMUKKU pocTa Nosib3oBaTenei:

Foa | MpupocT knneHToB (%) | O6LLee KONUYECTBO KIIMEHTOB
1 10
2 20 12
3 15 14
4 10 15
5 5 16

2. KaHanbl npuBneyeHus nonb3oBatenemn n ux croumoctb (CAC)

Brog)xeT Ha MapKeTUHTr:



e 06wWwuIn MapKeTHHroBbIn 6rogykeT: 1,000 USD B rog.
e [pepnonoXxum, 4To B NepBbIit roa npuenekaeTcs 10 KNNEHTOB.

CTouMMocCTb npuBneyeHus ogHoro knueHta (CAC):

CAC =1,000 USD / 10 knmneHToB = 100 USD Ha knineHTa

3. BoBnieyeHHOCTb nonb3oBaTeneun

IlaHHble No BOBJ/IEYEHHOCTMU:

e YacToTa noKynok: KaXxbl KNIMeHT NoKynaeT Lesntonosy pa3 B Mecsil,.
e CpepHuit 06beM nokynku: 1,000 TOHH LeNNon03bl Ha MNOKYMKY.
e LleHa npoaaxxu uenntono3sbl: 600 USD 3a TOHHY.

CpeaHui goxon OT OA4HOro KJIMeHTa B rof;
1,000 ToHH x 600 USD 3a ToHHY = 600,000 USD B MecsL,
Takum o6pasom, 419 OAHOMO K/IMEHTa:

600,000 USD x 12 mecsies = 7,200,000 USD B rop,



4. LTV (Lifetime Value) / CAC n cpok oKynaemocTy

LTV (no)usHeHHas LLeHHOCTb K/IUEeHTA):

MpeanonoXuMm, 4To KJIIMEHT OCTAETCA C MPOEKTOM B cpefHeM 5 neT.

LTV =7,200,000 USD B roa x 5 net = 36,000,000 USD 3a knueHTa

LTV / CAC:

LTV/CAC = 36,000,000 USD / 100 USD = 360,000

970 03HaAyvaeT, YTo KaxAabin KNneHT npuHocut B 360,000 pa3 60bLue NPUObLINK, YEM CTOUT €ro NpUBEYEHME.

CpoK oKynaemMocCTu:

Cpok okynaemoctu = CAC / ExxerogHast npmbbinb oT knmeHTa = 100 USD / 7,200,000 USD = 0.000014 roga = 0.5 MUHyTbI

NToru:

1. OuHaMuKa pocTa nonb3oBartenen: [IpupocT KnneHToB cocTaBnseT 20% B NepBbIi ro4, 3aTeM TeMMbl 3aMegnaroTcs Ao 5% B NATbIN roa.
2. KaHanbl npuBneyeHus nonb3oBaresnei u ux croumoctb (CAC)



e CAC — 100 USD Ha knueHTa.
e brogxet Ha mapkeTuHr — 1,000 USD B rog.

3. BoBneuyeHHocTb nonb3oBartenen: CpeaHuin knneHT nokynaet 1,000 TOHH Lennon03bl B Mecsl, YTo AaeT rogoson goxoa B 7,200,000 USD.
4. LTV/CAC 1 cpoK oKynaemMocTH

e LTV/CAC = 360,000, 4TO 03Ha4aeT, YTo Kaxkabin knneHT npuHocut 360,000 pas 60sbLue NpUbLISIA, YEM CTOUT ero NpuBeYeHune.
e Cpok okynaemocTtu: 0.5 MMHYTbl — 3TO KpalHe BbiCOKas OKYMaeMOCTb C TAaKUM YPOBHEM MPUOLINN.

Takomn pacyeT AeMOHCTPUpPYyeT HEBEPOATHO BbICOKYHO peHT86€ﬂbHOCTb npuBJie4eHNA KIMEHTOB NMpPU NpeanoXXeHHbIX napamMeTpax.



